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Экспертная комиссия ФГБОУ ВО «ИжГТУ имени М.Т. Калашникова» провела экспертизу материалов статьи к.т.н., доцента кафедры «…» А.А. Иванова, программиста ФТИ УрО РАН Б.Б. Петровой, д.т.н., профессора кафедры «…» И.О. Фамилия, магистранта гр. М00-000-0 кафедры «Приборы и методы измерений, контроля, диагностики» И.О. Фамилия «Название статьи – строго, как в статье, и на том же языке», направляемой для публикации в сборнике материалов III Международного научного форума “Instrumental Engineering, Electronics and Telecommunications” (22–24 ноября 2017 года) на предмет отсутствия в них сведений, составляющих государственную тайну, и возможности их открытого опубликования.

Руководствуясь Законом Российской Федерации «О государственной тайне», Перечнем сведений, отнесенных к государственной тайне, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 30 ноября 1995 г. № 1203, а также Перечнем сведений, подлежащих засекречиванию Министерства образо​вания и науки Российской Федерации, утвержденным приказом Минобрнауки России от 10 ноября 2014 г. № 36, комиссия установила:
Сведения, содержащиеся в рассматриваемых материалах, находятся в компетенции ФГБОУ ВО «ИжГТУ имени М.Т. Калашникова», не подпадают под действие Перечня сведений, составляющих государственную тайну (статья 5 Закона Российской Федерации «О государственной тайне»), не относятся к Перечню сведений, отнесенных к государственной тайне, утвержденному Указом Президента Российской Федерации от 30 ноября 1995 г. № 1203, не подлежат засекречиванию и данные материалы могут быть открыто опубликованы.
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